

19寒假韩国中央大学交流小结

2019-06-25 08:56:54

2019年春 韩国中央大学 非常有幸能够在2019年的寒假前赴韩国中央大学进行为期两周的交流活动。此次交流活动给我留下了非常深刻的印象。虽然只有短短的两周时间，但是我们充分体验到了韩国的寝室文化、教育体系、饮食文化还有韩流文化等。这样一种文化交流的体验几乎是全方位的。参与到此次“touch the world”的交流活动中来的有一百多位来自世界各地的学生们，大家来自不同国家和地区、主修不同的专业、有着属于自己的文化背景，但是通过这样一个项目，大家聚在了一起。我们在全方位体验韩国文化的同时，也分享着自己国家和地区特色的文化，在交流中我们增进了彼此的友谊并且对世界各地不同地区的文化也加深了了解。让我印象深刻的是，此次的交流除了每日安排的韩语课程的学习以外，我们还接触到了有关韩国音乐、韩服、饮食以及书法等各种类型的讲座和工作坊体验。甚至我们还有机会前赴韩国的江原道滑雪场进行了为期两天一夜的滑雪体验。对于生长在南方的我来说，这绝对是人生中非常有趣、难忘的一次的经历。在滑雪活动中，来自不同地区的同学被分到了不同的寝室，大家在短期内认识、了解了彼此，建立起了非常宝贵的友谊，直到现在，我们还会经常通过社交网络保持联系，并且希望有机会去到对方生活的环境中去体验和感受。在滑雪场上，我们能充分感受到韩国人民对滑雪这项运动的喜爱，也能感受到两国在体育文化上的相似和不同之处。对于不擅长滑雪的我来说，在体验的过程中也有幸得到周围伙伴们的帮助，让我慢慢地进步，也让我喜爱上了滑雪这项运动，希望今后有机会能够再次接触到这项运动。还有一点让我印象深刻的是，韩国民众对于垃圾分类看得非常重要。无论是在家里还是在公众场合中，大家都会很自觉地把垃圾分类好再扔掉，这样有利于可回收垃圾的再利用。即使是和韩国朋友一起住在民宿中，我们也学会了把自己所有的生活垃圾进行分类再处理。这点让我受益匪浅。回国以后我发现，上海的各个小区还有学校也陆续推行了垃圾分类的政策，我们也开始慢慢培养垃圾分类的意识，从身边的小事开始，为环保贡献一份属于自己的力量。总之，通过这次韩国中央大学touch the world的交流活动，让我感受到了韩国不同方面的文化，也让我充分意识到文化交流的重要性。其实韩国是一个和中国有着众多相似文化背景的东方国家，这样相似的文化背景让我们初到韩国的时候更快地适应韩国的生活。但是用心去体验的过程中也会发现两国的文化还是有很多的不同之处，让我们用求同存异、平等交流的心态互相交往和沟通。